

世界知识产权组织报告显示

中国继续保持知识产权强国地位

世界知识产权组织发布年度报告《2020世界知识产权指标》指出

2019年中国继续在世界知识产权领域发挥引领作用并作出了巨大贡献，在世界知识产权指标大多数领域继续位居世界第一。



2019年, 专利申请数量



亚洲专利申请量占世界总量



2019年, 中国专利申请数量为140万件, 位居世界第一, 是专利申请第二大美国申请量的两倍以上。

2019年, 亚洲专利申请量占世界总量的近三分之二(65%), 这与2009年亚洲50.9%的占比相比增幅显著。

在国民向海外提交专利申请方面, 2019年美国居民向海外提交了236万件专利申请。

增长5.9%, 而且连续十年实现增长。其中, 中国的申请数量最多, 涵盖了约780万类。

2019年, 全球有效专利增长了7%, 达到约1500万件。美国拥有有效专利数量最多(310万件), 排在其后的是中国(270万件)。

有效商标注册, 比2018年增长了15.2%, 其中仅中国就有2520万件, 排名第一。

世界知识产权组织总干事邓鸿森表示, 2019年的世界知识产权指标数据显示, 知识产权工具需求呈长期增长之势。

中乌前10月双边贸易额为51.3亿美元

亿美元, 分别下降16%和7.4%, 贸易逆差为34.01亿美元。数据显示, 中国继续保持乌最大贸易伙伴国地位。

至第五大贸易伙伴依次为俄罗斯、哈萨克斯坦、韩国和土耳其。乌俄、乌哈、乌韩和乌土双边贸易额分别为45.42亿美元、23.14亿美元、17.74亿美元和16.55亿美元。

市场不确定性令“欧佩克+”陷入两难

宋博奇

“欧佩克+”部长级视频会议日前就逐步放松减产协议限制达成一致。在面临较大不确定性情况下, 协议的达成对稳定油价具有积极作用。

生产的政策, 希望扩大原油产量以增加收入。以俄罗斯、伊拉克和阿联酋为代表的部分产油国出现反对此前严格控制原油产量的声音。

但这一观点并非多方共识。沙特等国家认为, 随着新冠肺炎疫情在美、欧等多国反弹, 国际原油市场需求端依然脆弱。

最终, 与会各方艰难达成折中方案, 从2021年1月份开始阶梯式增产, 50万桶/日增产规模只有原计划的四分之一。

每桶46.26美元, 布伦特原油2021年2月份期货收于每桶49.25美元。

尽管本次会议成果不及市场预期, 但有分析指出, 协议的达成防止了产油国集团分裂, 在面临较大不确定性情况下, 以缓慢的节奏恢复生产可以避免刺激已经十分脆弱的市场。

总体而言, 全球新冠肺炎疫情蔓延态势依然不容乐观, 尤其是欧美疫情严峻导致国际原油市场需求端在短期内难以恢复元气。

“欧佩克+”部长级视频会议日前就逐步放松减产协议限制达成一致。在面临较大不确定性情况下, 协议的达成对稳定油价具有积极作用。

中国东方资产管理股份有限公司深圳市分公司关于深圳市旗丰供应链服务有限公司等3户债权不良资产包的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司深圳市分公司(以下简称“我分公司”)拟对所持有的深圳市旗丰供应链服务有限公司等3户债权不良资产包(编号:COAMC-SZ-2020-JHOF)进行处置, 特发布此公告。

Table with 6 columns: 序号, 资产名称, 资产形态, 资产所在地, 币种, 金额. Contains details for three asset packages.

Table with 6 columns: 序号, 资产名称, 资产形态, 资产所在地, 币种, 金额. Contains details for three asset packages.

特别提示: 以上资产信息仅供参考, 我分公司不对其承担任何法律责任。如需了解有关本次交易资产包内每项资产的详细情况请登录中国东方资产管理股份有限公司对外网站www.coamc.com.cn查询。

OECD预测希腊经济明年复苏

本报雅典电 记者曲俊涛报道: 经济合作与发展组织(OECD)日前发布的《世界经济展望》报告预测, 希腊经济将于2021年起逐步复苏。

此外, 经合组织认为, 极其低迷的旅游和针对疫情的限制性措施正在削弱希腊经济复苏前景。与2019年同期相比, 希腊第三季度酒店住宿业和餐饮业营业额下降了50%。

报告指出, 由于希腊政府的经济和财政支持措施在一定程度上减少了岗位流失和失业者, 失业率将接近疫情前水平。预计2020年希腊失业率为16.9%, 略低于2019年的17.3%。

报告建议, 希腊政府继续采取措施支持低收入家庭, 并为企业提供更多流动性支持, 同时在2021年财政预算中优先考虑减少个人所得税和保险缴纳。

11月份德国商业景气指数再下跌

本报柏林电 记者谢飞报道: 德国伊福经济研究所(IFO)近日公布的11月份商业景气指数显示, 该月景气指数为90.7, 较10月份的92.5略有回落。

分析认为, 随着第二波新冠肺炎疫情肆虐欧洲, 各国纷纷采取了新一轮封锁限制措施。不少企业对当前及今后一段时间的业务预期表示悲观。

从行业看, 服务业、贸易和建筑业景气指数均出现下滑, 其中以贸易和服务业下降最为严重, 分别下降了4和3.1。

本版编辑 徐胥 原洋